


 45 – 20 = 25
  65 – 4 = 61
   30 – 5 = 25

35 – 7 = ?

Чем похожи выражения?



35 - 71. Заменю число 7 
суммой удобных 
слагаемых 5 и 2.

2. Вычту из 35 число 
5,
    чтобы получилось 
    круглое число.

3. Вычту из 30 
    оставшееся 
число

(35-5)- 2

284. Запишу 
ответ

35 – 5 

5     2 



48 – 9 =              65 – 7 = 

РАБОТА В 
ПАРАХ



43 – 4 = 39

75 – 7 = 68

31 – 3 = 28

68 – 9 = 59

ВЫЧИСЛИ



Самостоятельная работа
Тетрадь: стр. 64 № 107



РЕШИ ЗАДАЧУ

   На полке стояло 33 книги. 7 книг 
забрали. Сколько книг осталось 
на полке?



Проверь себя

Было – 33 к.

Забрали – 7 к.

Ост. - ?

33 – 7 = 26 (к.)

Ответ: осталось 26 
книг.



Вы считаете, что урок прошёл 
для вас плодотворно, с пользой. 
Вы научились и можете помочь 
другим.

Вы считаете, что научились 
решать примеры и задачи, 
но вам ещё нужна помощь.

Вы считаете, что было 
трудно 
на уроке.



Домашнее задание

1) с. 67 (У) № 2, 3

2) с. 49 (Т) № 64 

 



МОЛОДЦЫ!


